

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



# ПРАВДА ВОСТОКА

газета  
издается  
с апреля  
1917 года

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 248 (20023)

Суббота, 30 октября 1982 года

Цена 3 коп.



ЦК КПСС выражает уверенность, что трудящиеся Республики приложат максимум усилий для успешного завершения сбора всего выращенного земледельцами урожая и, как всегда, с честью выполнят высокие социалистические обязательства по продаже государству хлопка-сырца, добьются новых успехов в социалистическом соревновании за достойную встречу 60-летия образования СССР. Л. И. БРЕЖНЕВ

## ПРИВЕТСТВИЕ ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА ЗОВЕТ К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ

ТАШКЕНТ

Передовики сельского хозяйства, промышленных предприятий, партийный, советский, профсоюзный и комсомольский актив Ташкентской области собрались на многолюдный митинг, посвященный приветствию Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева. Текст приветствия, впервые бурными аплодисментами сорвавшимися, огласил первый секретарь Ташкентского обкома партии М. М. Мусаханов.

Выступившие на митинге поблагодарили ЦК КПСС, лично товарища Л. И. Брежнева за высокую оценку самоотверженного труда сельских тружеников, выразили благодарность правительству делу партии, стремление с честью выполнить великие предначертания XXVI съезда КПСС,нести весомый вклад в осуществление решений майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, Продовольственной программы страны.

Участники митинга отметили, что труженики Ташкентской области дали Родине во втором году одиннадцатой пятилетки зерна, картофеля, овощей-бахчевой продукции, фруктов и вина града больше, чем предусматривалось годовыми пла-

тами. Огромный трудовой и политический подъем среди работников сельского хозяйства, всех трудящихся Узбекистана вызвало сердечное приветствие Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева в связи с досрочным выполнением республиканской планы продажи государству зерна, овощей, картофеля, свежих плодов, винограда и бахчевых культур. Это приветствие вдохновляет на дальнейшие успехи в развитии народного хозяйства и культуры республики. На проходящих в честь радостного события митингах трудящиеся высказывают горячую благодарность партии и правительству за заботу о советских людях, намечают новые рубежи.

Несмотря на тяжелые погодные условия, заготовлено свыше 458 тысяч тонн хлопка, и сбор его продолжается. Вэто обязательство дать Родине полмиллиона тонн сырья. На митинге указывалось на необходимость усилить работу по завершению уборки овощей, картофеля и других культур, ускорению сева озимых зерновых, поданных овощных и корнеплодных культур.

Под бурные аплодисменты текст приветствия огласил первый секретарь Каракалпакского обкома партии К. К. Камалов.

В сердечных словах приветства Леонида Ильича Брежнева выражалась отеческая забота партии и правительства о неуклонном развитии орошающего земледелия, — сказала в своем выступлении бригадир совхоза «Майлик» Рафигуль Жумамуратова. — Эта политика приносит все более несметные плоды. Они наглядно видны в трудовой победе земледельцев Узбекистана, с которой нас поздравил Леонид Ильич. Мы рады, что добрый вклад в нее внесли

и трудящиеся Каракалпакстана, перевыполнившие задания по продаже государству плодово-овощной продукции.

Выступавшие подчеркивали, что приветствие товарища Л. И. Брежнева нацеливает на выполнение и лучшее использование имеющихся резервов для решения задач, выдвинутых майским (1982 г.) Пленумом ЦК КПСС, Продовольственной программой СССР. Следует принять все меры к курсовому освоению целинных земель под рис. Имеется реальная возможность в ближайшие годы довести его валовое производство до одного миллиона тонн. Большой резерв автономной республики — развитие садоводства. Специализация и концентрация производства позволяют значительно увеличить и продажу государству овощей, картофеля, бахчевых культур.

Под бурные аплодисменты текст приветствия огласил первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана А. У. Салимов.

В митинге принял участие секретарь ЦК Компартии Узбекистана А. У. Салимов.

**НУКУС**

Документом, окрывающим на новые трудовые потоки, называли участников состоявшегося в Нукусе митинга приветствия Леонида Ильича Брежнева трудящимся Узбекистана в связи с ус-

туплением республики на тяжелые погодные условия, заготовлено свыше 458 тысяч тонн хлопка, и сбор его продолжается. Вэто обязательство дать Родине полмиллиона тонн сырья. На митинге указывалось на необходимость усилить работу по завершению уборки овощей, картофеля и других культур, ускорению сева озимых зерновых, поданных овощных и корнеплодных культур.

Под бурные аплодисменты текст приветствия огласил первый секретарь Каракалпакского обкома партии К. К. Камалов.

В сердечных словах приветства Леонида Ильича Брежнева выражалась отеческая забота партии и правительства о неуклонном развитии орошающего земледелия, — сказала в своем выступлении бригадир совхоза «Майлик» Рафигуль Жумамуратова. — Эта политика приносит все более несметные плоды. Они наглядно видны в трудовой победе земледельцев Узбекистана, с которой нас поздравил Леонид Ильич. Мы рады, что добрый вклад в нее внесли

и трудящиеся Каракалпакстана, перевыполнившие задания по продаже государству плодово-овощной продукции.

Выступавшие подчеркивали, что приветствие товарища Л. И. Брежнева нацеливает на выполнение и лучшее использование имеющихся резервов для решения задач, выдвинутых майским (1982 г.) Пленумом ЦК КПСС, Продовольственной программой СССР. Следует принять все меры к курсовому освоению целинных земель под рис. Имеется реальная возможность в ближайшие годы довести его валовое производство до одного миллиона тонн. Большой резерв автономной республики — развитие садоводства. Специализация и концентрация производства позволяют значительно увеличить и продажу государству овощей, картофеля, бахчевых культур.

Под бурные аплодисменты текст приветствия огласил первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана А. У. Салимов.

**НУКУС**

Документом, окрывающим на новые трудовые потоки, называли участников состоявшегося в Нукусе митинга приветствия Леонида Ильича Брежнева трудящимся Узбекистана в связи с ус-

туплением республики на тяжелые погодные условия, заготовлено свыше 458 тысяч тонн хлопка, и сбор его продолжается. Вэто обязательство дать Родине полмиллиона тонн сырья. На митинге указывалось на необходимость усилить работу по завершению уборки овощей, картофеля и других культур, ускорению сева озимых зерновых, поданных овощных и корнеплодных культур.

Под бурные аплодисменты текст приветствия огласил первый секретарь Каракалпакского обкома партии К. К. Камалов.

В сердечных словах приветства Леонида Ильича Брежнева выражалась отеческая забота партии и правительства о неуклонном развитии орошающего земледелия, — сказала в своем выступлении бригадир совхоза «Майлик» Рафигуль Жумамуратова. — Эта политика приносит все более несметные плоды. Они наглядно видны в трудовой победе земледельцев Узбекистана, с которой нас поздравил Леонид Ильич. Мы рады, что добрый вклад в нее внесли

и трудящиеся Каракалпакстана, перевыполнившие задания по продаже государству плодово-овощной продукции.

Выступавшие подчеркивали, что приветствие товарища Л. И. Брежнева нацеливает на выполнение и лучшее использование имеющихся резервов для решения задач, выдвинутых майским (1982 г.) Пленумом ЦК КПСС, Продовольственной программой СССР. Следует принять все меры к курсовому освоению целинных земель под рис. Имеется реальная возможность в ближайшие годы довести его валовое производство до одного миллиона тонн. Большой резерв автономной республики — развитие садоводства. Специализация и концентрация производства позволяют значительно увеличить и продажу государству овощей, картофеля, бахчевых культур.

Под бурные аплодисменты текст приветствия огласил первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана А. У. Салимов.

**НУКУС**

Документом, окрывающим на новые трудовые потоки, называли участников состоявшегося в Нукусе митинга приветствия Леонида Ильича Брежнева трудящимся Узбекистана в связи с ус-



По полторы нормы в день выполняет механизатор колхоза имени Ленина Ургенчского района Хорезмской области комсомолец Машарип Майлиев [на снимке]. Беспаребойно до-  
стапляет молодой тракторист тележки с хлопком на колхоз-  
ном химре.

Фото Н. Мухамеджанова.

## БОЛЬШЕ ХЛОПКА РОДИНЕ!

### СВОДКА

хода сбора хлопка республике на 29 октября

(первая колонка — заготовлено за день, вторая — с начала сезона, третья — в том числе машинального сбора за день, четвертая — с начала сезона в процентах к плану).

	ТАШКЕНТСКАЯ	0,24	106,87	0,14	103,13
Хорезмская	0,67	98,95	0,95	87,53	
Каракалпакская АССР	0,63	95,83	0,65	82,05	
Навоийская	0,83	93,83	0,48	38,49	
Наманганская	0,73	87,74	0,78	61,15	
Сурхандаринская	0,72	85,53	0,21	55,05	
Сырдаринская	0,60	80,65	0,19	81,28	
Денизказмская	0,84	77,29	0,34	71,93	
Кашкадаринская	1,17	76,75	1,51	61,49	
Наманган-Денизказмская	0,67	75,45	0,54	50,22	
Андижанская	0,83	75,20	1,10	55,93	
Самаринская	1,17	74,81	1,74	63,95	
Ферганская	1,11	72,32	1,62	55,47	
По Узбекистану	0,82	83,59	0,81	66,71	

В том числе тонковолокнистого:

	НАВОЙСКАЯ	0,79	124,37	1,12	93,38
НАМАНГАНСКАЯ	1,05	122,06	1,30	87,77	
СУРХАНДАРИНСКАЯ	1,03	104,09	0,38	81,16	
БУХАРСКАЯ	2,34	91,98	3,26	19,43	
КАШКАДАРИНСКАЯ	1,69	86,61	1,78	53,47	
По Узбекистану	1,33	99,07	1,01	69,07	

Сбор хлопка в Кашкадаринской области начал сдавать хлопок в счет социалистических обязательств. Заготовлено 4.900 тонн «белого золота». Средняя урожайность гектара — 24 центнера. Выполнена также годовая план машинального сбора.

Труженики хозяйства намерены отправить на химре еще 500 тонн.

35 рабочих Ильичевского филиала андижанского завода «Электроаппараты» помогают сажать хлопок земледельцам Курганлынского района. Они доставили на химре уже 20 тонн сырья.

Гвардейцы полей Октябрьского района Джизакской области выполнили годовой план машинного сбора. Их выгружен из бункеров 25 тысяч 250 тонн сырья.

Совхоз имени Узакова Ильичевского района Сырдаринской области начал сдавать хлопок в счет социалистических обязательств. Заготовлено 4.900 тонн «белого золота». Средняя урожайность гектара — 24 центнера. Выполнена также годовая план машинального сбора.

Колхоз имени Ахунбабаева Пскентского района выполнил годовой план хлопкоизготовок. С каждого гектара получено 32 центнера и продано государству 5.040 тонн сырья. Свыше 95 процентов урожая собрано машинами. Средняя производительность каждого хлопкоуборочного агрегата составила 140 тонн.

Труженики колхоза обязались собрать с каждого гектара еще 8 центнеров и дополнительно сдать 1.150 тонн «белого золота».

**УДАРНЫЕ ТЕМПЫ**

БУХАРА. (Соб. корр.). Всего в Таджикистане на нем обсуждаются проблемы компактной механизации работ по сооружению эсмийского полотна железнодорожных дорог в различных климатических зонах страны, разработки и внедрение новой техники, способов защиты грунтовых оснований. Участники семинара побывали на станции Ченгельдея, где познакомились с новой техникой, применяемой трестом «Средастроймеханизация» при устройстве земляного полотна, пригодного для автомобилей. Участники семинара заявили о необходимости сажать хлопок на землю. На нем обсуждаются проблемы компактной механизации работ по сооружению эсмийского полотна железнодорожных дорог в различных климатических зонах страны, разработки и внедрение новой техники, способов защиты грунтовых оснований. Участники семинара побывали на станции Ченгельдея, где познакомились с новой техникой, применяемой трестом «Средастроймеханизация» при устройстве земляного полотна, пригодного для автомобилей. Участники семинара зая





